

...8 лет назад я познакомилась с Архиповой Татьяной Прокофьевной.

Автор: Administrator

14.10.2013 12:06 - Обновлено 14.10.2013 12:10

У меня была очень сложная ситуация, я не могла выносить ребенка. После очередного неудачного пребывания в больнице я пошла к ней за последней надеждой. И случилось чудо! Уже через три дня я стала лучше себя чувствовать. Я просто бегала беременная и очень счастливая. Фактически этот человек подарил мне прекрасную дочь, очень здоровую и крепкую духом девочку.

И вот уже на протяжении восьми лет, я в принципе никогда не обращаюсь к врачам. Нет никакой необходимости, когда рядом есть такая волшебница. Любой вопрос решается легко. Только приходи на пару - тройку сеансов, и куда что исчезает?

Спасибо вам, Татьяна Прокофьевна! Дай Вам бог всего самого лучшего!

С искренним уважением, восхищением и любовью.

Галина Мурдасова

г.Усть-Каменогорск, октябрь 2013 года